
 

 

Referat fra FAU-møte 4.11.2024 

Sted: Personalrommet på Ammerud skole 

Tid: 19.00-21.00 

 

Anja Solheim – 1.trinn (deltok) 

Line K.Fjellheim – 2.trinn (deltok) 

Synne Qvenild - 3.trinn (deltok) 

Marthe Nyhuus – 4.trinn (deltok) 

Thomas Østrem – 6.trinn (deltok) 

Tommy Wiborg 7.trinn (deltok) 

 

Espen Mikkelsen – 1.trinn (ikke møtt) 

Stian Nybru – 2.trinn (ikke møtt) 

Charlotte Holwijin- Pierau 4.trinn (ikke møtt) 

Arna Kristine Lund – Johnsen 5.trinn (ikke møtt) 

Kjersti Brander – 5.trinn (ikke møtt) 

Elin Krøger – 6.trinn (ikke møtt) 

Amal Salhi – 7.trinn (ikke møtt) 

 

FAU-styret 2024/2025 

Leder: Kajsa Wiull-Gundersen  

Nestleder: Tommy Wiborg  

Styremedlem: Synne Qvenild (referent) 

 

 
1.) 

 
Orientering fra styret - Se presentasjon 
 

  

 
2.) 

 

Kort evaluering fra Halloween for alle:  

Det gikk ut skolemelding til alle foreldre med forespørsel om det var noen 

som ville hjelpe til å arrangere Halloween for alle i skolegården. Det var 2 

foreldre som meldte seg til å hjelpe til. En meldte frafall.  

Målet var at det skulle være lavterskel og at alle hadde en arena for å 

møte andre og ha kostymer på, så går man videre sammen 

Oppmøte: ca. 100/150 barn. Godt oppmøte.  

Konklusjon: Det er et behov for et felles møtepunkt. Arrangementet 

burde inn i et årshjul.  

  

 
3.) 

 
Hvilke saker ønsker FAU å jobbe med skoleåret 2024/2025: 

- FAU ønsker større representativitet fra foreldrene. F.eks. ser vi 

at fotballen klarer å engasjere mange foreldre til å delta, vi 

ønsker mer av dette. Vi vil kartlegge nærmere hva som skal til 

for at flere foreldre ønsker å delta.  

 
Konklusjon:  
 

  



1.) Nettvett: - Arbeidet med anbefalinger til foreldrene er allerede 

påbegynt og FAU ønsker å ta opp igjen dette arbeidet. 

 
2.) Struktur: -Det er behov for dreiebøker og maler for hvordan man 

utfyller rollen som trinnkontakt og hva det innebærer å være med 

i FAU.  Å skape engasjement for deltagelse flyttes som en 

deloppgave under struktur. I tillegg burde det utvikles et årshjul 

med interne og eksterne frister for aktiviteter og arrangement.  

 
3.) Biblioteket: - Det er påbegynt en prosess for å se på hvordan gjøre 

biblioteket på skolen enda bedre. FAU ønsker å jobbe videre med 

dette som et satsningsområde. 

 
4.) Erstatning for Ammerud på tur: Signaler fra skoleledelsene er at 

Ammerud på tur kan bli vanskelig å gjennomføre ved evt. 

budsjettkutt. Det er derfor behov for å se på alternativer for dette. 

 

4.) Hvem ønsker å delta i hvilke arbeidsgrupper skoleåret 2024/2025:  

 

Nettvett: Ingen meldt seg 

Struktur: Tommy, Kajsa, Synne 

Biblioteket: Line, Marte   

Erstatning for Ammerud på tur: Thomas 

 

Oppfølging: 

- I neste FAU-møte settes det av tid til å jobbe i arbeidsgrupper 

med satsningsområdene. 

 

  

5.) Innmeldte saker/ eventuelt: 
 
Hjertesone: Skolen og FAU har mottatt 50 000 kr av Bymiljøetaten, 

pengene skal brukes til holdningsskapende arbeid. Noe av midlene ble 

benyttet under Ammerudfestivalen 2024 - skilt og sykkelverkstedet. En 

del penger igjen, disse kan vi bruke til holdningsskapende aktiviteter. 

 

Eirik, er skolens hjertesonekontakt (inspektør for 6.-7.trinn), melder at 

det er mange som kjører ned til skolen. Noen parkerer i snuplassen, dette 

har blant annet resultert i at bussen som skal hente barna til svømming 

ikke har kommet frem. Skolen ønsker hjelp fra 7-trinnselever, lærere og 

foreldre til å stå vakt. Dette kan være en del av det holdningsskapende 

arbeidet gjør vi. Det er bare 80 skoledager igjen til jul.  

  



 

Det ble diskutert i møtet at informasjon som har blitt gitt fra skolen ikke 

er tydelig nok, og at det er forvirring rundt hva som er lov og ikke.  

 
Konklusjonen:  

- FAU tror ikke det er riktig eller gir riktig effekt at foreldrene blir 

trafikkvakter. Videre forslag til tiltak burde vurderes, og det er 

behov for kartlegging av hva som er dagens situasjon. 

- FAU melder tilbake til skolen at det er behov for at skolen sender 

ut tydelig informasjon om hva som er lov og ikke lov. 

 
Det er varslet kutt i budsjettene:  

- Torsdag 14. november, BU-møte. FAU burde delta i møte den 

14.novemeber. Saksfremlegget legges ut 1 uke før møtet.  

 
Eventuelt:  

- Det er funnet sprøytespisser i skolen gården, forrige uke. Dette 

burde skolen følge med på fremover.  

 
 

Informasjon fra Skolen: 

- Rektor orienterer om budsjettet. Det er varslet større kutt i budsjettet frem til 
2028. Det vil bli nødvendig med prioriteringer. Signalene tilsier at det vil bli kuttet 
i alt som ikke er lovpålagt. Dette vil mest sannsynlig innebære 17.mai tog hvert år 
og Ammerud på tur. Det er derfor ikke hensiktsmessig at FAU promoterer 
Ammerud på tur på nåværende tidspunkt. Skolen er pålagt å gjennomføre 
leirskole. 

Hvor trykker skoen for skolen:  

- Skolen jobber nå med læreverket Salto, skolen har kjøpt inn lærebøker for å sikre 
systematikk i leseopplæringen.  

- Leseferdighetene synker i hele landet, det er ganske krise, unger har lite 
lesetålmodighet/utholdenhet. Unger i dag kjeder seg utrolig fort. Lesning står 
derfor på strategisk plan.  

- Systematikken; hvordan skal vi jobbe med lesing og skriving.  
- Elevrådet ønsker seg nye stoler og skolen ønsker å gi elevrådet svar. Det derfor 

kommer en fysioterapaut, for å måle stolene. De ønsker seg 180 nye stoler. 

Aktivitetsskolen:  

- Avdelingsleder, Kiran Naz Ansari. (1. og 2.) presenterte. 
- Angelica Olsen-Pigao, (3. og 4.) 
- Overordnet verdigrunnlag, LK20 for skole og Aks, viktig med demokrati og barnas 

utvikling.  
- Styringsdokumenter: Nasjonal rammeplan 
- 12,5 barn per voksen, vi ligger over normen.  
- Aktivitetene avsluttes 15.45, så frilek.  
- Ukesplan: samme i 2-3 uker. 

 



- Planlegging av aktiviteter: temaområder - natur miljø og bærekraftig utvikling, 
kunst, kultur og kreativitet, fysisk aktivitet, mat og helse. Aks ønsker ikke å 
organisere i hjel, viktig at frileken skal blomstre. Dette er en arena hvor barna blir 
bedre kjent og får gode vennskap. Det er stasjonsaktiviteter 2 ganger i uka, på 
tvers av klassene. Gymsalaktivitet hvor det er mye på tvers av klassene. Ukeplanen 
byttes 2. hver uke. AKS er først og fremst en sosial arena for sosial læring. 
 

- FAU- ønsker å bidra til at AKS kan få gjennomført mer av det de ønsker, av kurs 
og aktiviteter. Det blir i dag gjennomført mer aktivitet enn hva som blir formidlet 
ut til foreldrene. Sjakk-turneringer osv. Tidligere hadde AKS et mnd. brev, som de 
vurderer å begynne med igjen.  

 


